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DIRITTO
LA SOCIETA’ ASD AUDAX PROPONE RICORSO AVVERSO LA DECISIONE PRESA IN PRIMO
GRADO CON LA QUALE IL GIUDICE SPORTIVO  SQUALIFICAVA IL PROPRIO TESSERATO
LOMBARDI SIMONE  PER MESI 1 AI SENSI DELL’ART.135 RD

                                                            CHIEDE
UNA  RIDUZIONE  DELLA SQUALIFICA RITENENDO CHE  L’ATTO ILLECITO
COMMESSO NON SIA INQUADRABILE NELL’ART.135.

LA COMMISSIONE DISCIPLINARE RIUNITASI PER ESAMINARE IL RICORSO IN
OGGETTO  DOPO AVER  AVER LETTO ATTENTAMENTE IL RAPPORTO DI GARA    ED
AVER SENTITO IL DIRETTORE DI GARA, DELIBERA:

- DI RESPINGERE  IL RICORSO IN QUANTO  L’ATTO ILLECITO ( GOMITATA AD
AVVERSARIO NEL TENTATIVO DI DIVINCOLARSI CHE PROVOCAVA FUORIUSCITA
DI SANGUE DAL NASO DELLO STESSO) ANCHE SE COMMESSO

SENZA L’INTENZIONALITA’ DI ARRECARE DANNO AL TESSERATO AVVERSARIO,
COME SOSTENUTO DAL SIG. LOMBARDI STEFANO, E’ DA CONSIDERARE
“ATTO VIOLENTO “; PERTANTO CONFEMA LA SENTENZA DEL GIUDICE DI PRIMA
ISTANZA CHE PREVEDE UNA SANZIONE DI MESI 1 IN BASE ALL’ART.135 RD.

    - DI INCAMERARE LA  TASSA VERSATA R.859  DEL 01/02/2008

COSI DECISO IN PRATO IL 18/02/2008

                                                                                  LEGA CALCIO REGIONALE TOSCANA
                                                                           COMMISSIONE DISCIPLINARE DI APPELLO

                                                                   IL PRESIDENTE  BINAZZI PIER LUIGI

                                                                   GIUDICE             CARLESI RENZO
                                                                   GIUDICE             CIPOLLINI VASCO

DELIBERA n° 25 anno 2007/08
  Ricorrente: ASD AUDAX
  Comitato UISP: PRATO
  Tesserato: LOMBARDI SIMONE
  Gara: ASD S.GIUSTO – ASD AUDAX DEL 26/01/2008.
  Squalifica: MESI 1
  Bollettino: N° 19 DEL 30/01/2008
  Motivazione: ART. 135 RD



DIRITTO

LA SOCIETA’ ASD S.GIUSTO PROPONE RICORSO AVVERSO LA DECISIONE PRESA IN
PRIMO GRADO CON LA QUALE IL GIUDICE SPORTIVO  SQUALIFICAVA IL PROPRIO
TESSERATO CECCHINI GIANNI PER MESI 1 AI SENSI DELL’ART.135 RD

                                                            CHIEDE
UNA  RIDUZIONE  DELLA SQUALIFICA RITENENDO CHE  L’ATTO ILLECITO
COMMESSO NON SIA DA CONSIDERARE COME GESTO VIOLENTO.

LA COMMISSIONE DISCIPLINARE RIUNITASI PER ESAMINARE IL RICORSO IN
OGGETTO  DOPO AVER  AVER LETTO ATTENTAMENTE IL RAPPORTO DI GARA    ED
AVER SENTITO IL DIRETTORE DI GARA, DELIBERA:

- DI RESPINGERE  IL RICORSO IN QUANTO  L’ATTO ILLECITO COMMESSO        (IN
REAZIONE  AD UN COLPO RICEVUTO COLPIVA CON UN PUGNO IN TESTA
L’AVVERSARIO) E’ DA CONSIDERARE“ATTO VIOLENTO “; PERTANTO CONFEMA LA
SENTENZA DEL GIUDICE DI PRIMA ISTANZA CHE PREVEDE UNA SANZIONE DI MESI
1 IN BASE ALL’ART.135 RD.

    - DI INCAMERARE LA  TASSA VERSATA R.888  DEL 01/02/2008

COSI DECISO IN PRATO IL 18/02/2008

                                                                                  LEGA CALCIO REGIONALE TOSCANA
                                                                           COMMISSIONE DISCIPLINARE DI APPELLO

                                                                   IL PRESIDENTE  BINAZZI PIER LUIGI

                                                                   GIUDICE             CARLESI RENZO
                                                                   GIUDICE             CIPOLLINI VASCO

DELIBERA n° 26 anno 2007/08
  Ricorrente: ASD S.GIUSTO
  Comitato UISP: PRATO
  Tesserato: CECCHINI GIANNI
  Gara: ASD S.GIUSTO – ASD AUDAX  DEL 26/01/2008
  Squalifica: MESI 1
  Bollettino: N° 19 DEL 30/01/2008
  Motivazione: ART. 135 RD



Ricorso della Pol. VIA NOVA di Pieve a Nievole (PT) avverso delibera del Giudice Sportivo di
Pistoia (pubblicata sul C.U. n° 21 del 30.01.2008 della medesima Lega), con la quale veniva respinto per
“vizio di forma” il reclamo dalla stessa Associazione presentato in merito al risultato della gara Pol.Via
Nova/Cintolese F.C. del 12.01.2008.

La Pol. Via Nova ha ripresentato formalmente il proprio ricorso presso questa Commissione,
chiedendo l’assegnazione della vittoria per 3-0 nella gara sopra indicata, in quanto la Pol. Cintolese F.C.
avrebbe fatto disputare la gara al tesserato Borgna Gianluca in violazione delle Norme di Partecipazione
emanate dalla Lega Calcio di Pistoia.

Tali Norme stabiliscono all’art. 4 che”……gli atleti che hanno partecipato ad una o più gare
FIGC…………nella stagione 2007/08, possono, entro e non oltre il 31 dicembre 2007, essere tesserati e,
trascorsi 10 giorni da detto tesseramento, partecipare all’attività ufficiale della Lega Calcio UISP nella
stessa disciplina”.

La ricorrente asserisce che il Borgna ha partecipato alla gara in violazione di detta norma, in
quanto risulterebbe essere stato tesserato in data 04.01.2008 ed ha partecipato alla gara del 12.01.2008 e
chiede, pertanto, l’applicazione del disposto dell’art.110 R.D.

Questa Commissione ritiene il reclamo non fondato e quindi non meritevole di accoglimento.
Infatti, negli atti ufficiali esaminati si trova la richiesta di tesseramento dell’atleta Borgna Gianluca

depositata dalla Pol. Cintolese F.C. presso la Lega Calcio di Pistoia in data 28.12.2007: poiché l’art. 18
comma “a” par. 2 R.A. stabilisce che “la data di presentazione della richiesta stabilisce ad ogni effetto la
decorrenza del tesseramento”, ne consegue che il Borgna era pienamente legittimato alla partecipazione
alla gara del 12.01.2008, poiché il ritardo nella emissione della tessera è da imputarsi unicamente alla
chiusura degli uffici della Lega per le festività del Capodanno.

Per tale motivo questa Commissione rigetta il ricorso presentato dalla Pol. Via Nova e conferma il
risultato acquisito sul campo.

Si incamera la cauzione di cui all’art. 77 R.D.

Così deciso in Prato il 12 febbraio 2008.

Lega Calcio Regionale Toscana
                                      Commissione Disciplinare d’Appello

Giudici: Dr. P.L.Binazzi (Presidente), D.Carlesi, R.Carlesi, V.Cipollini, S.Piccioni

DELIBERA n° 27  anno 2007/08
Ricorrente : POL.VIA NOVA – Pieve a Nievole (PT)

Comitato UISP : PISTOIA



DIRITTO
LA SOCIETA’ US SEGGIANO PROPONE RICORSO AVVERSO LA DECISIONE PRESA IN
PRIMO GRADO CON LA QUALE IL GIUDICE SPORTIVO  SQUALIFICAVA IL PROPRIO
TESSERATO GIGLIOTTI LUCIANO  PER  MESI 2 AI SENSI DEGLI ARTICOLI 130,132 25
COMMA “A” E 26 RD

                                                           CHIEDE

UNA  RIDUZIONE  DELLA SQUALIFICA RITENENDOLA ECCESSIVA PER I FATTI
ACCADUTI.

LA COMMISSIONE DISCIPLINARE RIUNITASI PER ESAMINARE IL RICORSO IN
OGGETTO  DOPO AVER  AVER LETTO ATTENTAMENTE IL RAPPORTO DI GARA
DELIBERA:

- DI ACCOGLIERE IL RICORSO IN QUANTO GLI ILLECITI COMMESSI SONO DA
INQUADRARE  NEGLI ARTICOLI 134 E 129  RD  PERTANTO RIDUCE LA SANZIONE A
GG 4.

    - DI RESTITUIRE  LA  TASSA VERSATA R.1251  DEL 07/02/2008

COSI DECISO IN PRATO IL 18/02/2008

                                                                                  LEGA CALCIO REGIONALE TOSCANA
                                                                           COMMISSIONE DISCIPLINARE DI APPELLO

                                                                   IL PRESIDENTE  BINAZZI PIER LUIGI

                                                                   GIUDICE             CARLESI DAVID
                                                                   GIUDICE             CARLESI RENZO

DELIBERA n° 28 anno 2007/08
  Ricorrente: US SEGGIANO
  Comitato UISP: GROSSETO
  Tesserato: GIGLIOTTI LUCIANO
  Gara: SASSO D’OMBRONE– US SEGGIANO DEL 02/02/2008.
  Squalifica: MESI 2
  Bollettino: N° 15 DEL 05/02/2008
  Motivazione: ART.I 130, 132,25 COMMA “A” E 26 RD



DIRITTO
LA SOCIETA’ GS PIASTINO PROPONE RICORSO AVVERSO LA DECISIONE PRESA IN PRIMO
GRADO CON LA QUALE IL GIUDICE SPORTIVO  SQUALIFICAVA IL PROPRIO TESSERATO
GIRALDI LUCA PER  MESI 4 AI SENSI DELL’ ART. 136 RD

                                                           CHIEDE

UNA  RIDUZIONE DELLA SQUALIFICA  ATTRAVERSO L’APPLICAZIONE DI
UN’ ATTENUANTE IN QUANTO AVREBBE AGITO NELL’INTENZIONE DI DIVIDERE
UNA RISSA CHE STAVA INIZIANDO FRA UN SUO COMPAGNO DI SQUADRA E UN
TESSEARTO AVVERSARIO.

LA COMMISSIONE  GIUDICANTE RIUNITASI PER  ESAMINARE IL CASO, DOPO AVER
LETTO IL REFERTO DI GARA ED ASCOLTATO IL TESSERATO IN QUESTIONE
DELIBERA:

    -     DI RESPINGERE IL RICORSO IN QUANTO CHE DAL REFERTO DI GARA,
          UNICA PROVA LEGALE UTILIZZABILE, NON SI RISCONTRA NESSUN
          GESTO INTERPRETABILE COME TENTATIVO DI DIVIDERE 2 TESSERATI,
          CHE STAVANO PASSANDO ALLE VIE DI FATTO, DA PARTE DEL TESSERATO
          GIRALDI LUCA, MA UN UNICO ATTO ILLECITO COMMESSO DALLO STESSO
          NEI CONFONTI DI UN TESSERATO AVVERSARIO.
          PERTANTO, RITENENDO L’ATTO COMMESSO GIUSTAMENTE
          INQUADRATO NELL’ART.136, CONFERMA IN TOTO LA SENTENZA EMESSA
          DAL GIUDICE DI PRIMA ISTANZA.

- DI RESTITUIRE  LA  TASSA VERSATA R.3279  DEL 05/02/2008

COSI DECISO IN PRATO IL 18/02/2008

                                                                                  LEGA CALCIO REGIONALE TOSCANA
                                                                           COMMISSIONE DISCIPLINARE DI APPELLO

                                                                   IL PRESIDENTE  BINAZZI PIER LUIGI

                                                                   GIUDICE             CARLESI DAVID
                                                                   GIUDICE             CARLESI RENZO

DELIBERA n° 29 anno 2007/08
  Ricorrente: GS PIASTRINO
  Comitato UISP: EMPOLI
  Tesserato: GIRALDI LUCA
  Gara: A. CERRETO GUIDI– GS PIASTRINO DEL 27/01/2008.
  Squalifica: MESI 4
  Bollettino: N° 21 DEL 30/01/2008
  Motivazione: ART. 136 RD



DIRITTO
LA SOCIETA’ AC VECCHIA VIAREGGIO PROPONE RICORSO AVVERSO LA DECISIONE
PRESA IN PRIMO GRADO CON LA QUALE IL GIUDICE SPORTIVO  SQUALIFICAVA IL
PROPRIO TESSERATO PUCCI PIERO  PER  GG 4 AI SENSI DELL’ART.I 130 E 131 RD

                                                            CHIEDE
UNA  RIDUZIONE  DELLA SQUALIFICA IN QUANTO DOPO AVER PRESO VISIONE
DELL’ESTRATTO DEL RAPPORTO DI GARA RITIENE CHE VI SIANO SCRITTE DELLE
INESATTEZZE.

LA COMMISSIONE DISCIPLINARE RIUNITASI PER ESAMINARE IL RICORSO IN
OGGETTO  DOPO AVER  AVER LETTO ATTENTAMENTE IL RAPPORTO DI GARA
DELIBERA:

- DI RESPINGERE  IL RICORSO IN QUANTO,COME RIPORTATO NELL’ART. 89 RD
(PROVE LEGALI), LE SENTENZE EMESSE DALLE VARIE  COMMISIONI DI GIUDIZIO
( 1°,2° E 3°GRADO)  DEVONO ESCLUSIVAMENTE SCATURIRE DAI DOCUMENTI
UFFICIALI RIPORTATI NELL’ARTICOLO SOPRA MENSIONATO.   PERTANTO
RITIENE CONGRUA LA SENTENZA DELLA COMMISSIONE DI PRIMA ISTANZA E
CONFERMA LA SQUALIFICA DI GG  4 IN BASE AGLI ARTICOLI 130 E 131 RD .

    - DI INCAMERARE LA  TASSA VERSATA R.184  DEL 31/01/2008

COSI DECISO IN PRATO IL 18/02/2008

                                                                                  LEGA CALCIO REGIONALE TOSCANA
                                                                           COMMISSIONE DISCIPLINARE DI APPELLO

                                                                   IL PRESIDENTE  BINAZZI PIER LUIGI

                                                                   GIUDICE             CARLESI DAVID
                                                                   GIUDICE             CARLESI RENZO

DELIBERA n° 30 anno 2007/08
  Ricorrente: AC VECCHIA VIAREGGIO
  Comitato UISP: VERSILIA
  Tesserato: PUCCI PIERO
  Gara: N. COSTRUZIONI – AC VECCHIA VIAREGGIO DEL 26/01/2008.
  Squalifica: GG 4
  Bollettino: N° 16 DEL 30/01/2008
  Motivazione: ART.I 130 E 131 RD



Ricorso della CASA DEL POPOLO SPAZZAVENTO – Pistoia avverso il risultato della gara
CDP Spazzavento vs. Montemurlo C5 del 21.01.2008 presentato il 27.01.2008 presso il Giudice Sportivo
della Lega Calcio di Pistoia.

Questa Commissione ha rilevato dagli atti che il ricorso in oggetto non era stato definito alla data
del 14 febbraio 2008, nonostante che l‘omologazione della gara sopra indicata fosse stata sospesa con
C.U. n° 20 del 29.01.2008, pertanto, vista l’applicabilità del disposto dell’art. 84 R.D., ha proceduto ad
avocare a sé d’ufficio il ricorso medesimo.

La ricorrente richiede l’assegnazione della vittoria nella gara sopra indicata, in quanto l’Ass.
Montemurlo C5 ha fatto giocare il tesserato Frangioni Alessio, che risultava essere squalificato per una
gara in data 14.01.2008 (vedi C.U. n° 20 del 23.01.2008), in quanto nessun altra gara risultava in
programmazione sui Comunicati Ufficiali della Lega Calcio di Pistoia tra la partita del 14.01 e quella del
21.01, oggetto di ricorso.

A sostegno della propria tesi la ricorrente cita il disposto degli artt. 45 comma “e” R.D. e 50 R.A.
circa il fatto che tutte le gare debbano essere programmate e pubblicate sul C.U.

Questa Commissione ha espletato gli opportuni accertamenti, dai quali risulta quanto segue:

- in data 14.01.08 è stata disputata la gara Montemurlo C5/ Toro, nel corso della quale è stato espulso il
tesserato Frangioni Alessio (Montemurlo),

- in data 16.01.08 si doveva disputare la gara di recupero Montemurlo/Ramini Can Bianco, che non
veniva disputata per la mancata presentazione del Ramini Can Bianco: nelle liste del Montemurlo non
viene indicato il tesserato Frangioni,

- con il C.U. n° 20 del 23.01.2008 il Giudice Sportivo di Pistoia omologa entrambe le gare ed indica la
squalifica del Frangioni nella gara del 14.01; la gara del 16.01 viene omologata con l’assegnazione
della vittoria “a tavolino” al Montemurlo C5.

Il ricorso dell’Ass. Casa del Popolo Spazzavento si basa sul fatto che la gara di recupero del 16.01.08 non
era indicata né sul C.U. 18 del 9 gennaio né sul 19 del 16 gennaio (quest’ultimo per una dimenticanza
della Lega Calcio), per cui la gara del 16 gennaio non avrebbe avuto effetto sulla squalifica del Frangioni,
che doveva scontarla nella gara regolarmente programmata per il 21 gennaio, ossia quella di cui al
presente ricorso.

Questa Commissione non ritiene di poter accogliere tale tesi per i seguenti motivi:

- la pubblicazione di ogni atto sul C.U. ha lo scopo, tra l’altro, di informare tempestivamente le
Associazioni al fine di non creare loro equivoci nei fatti che direttamente le coinvolgono: nel caso in
esame, la mancata pubblicazione della data del recupero del 16 gennaio 2008 avrebbe potuto creare
problemi alle Ass. Montemurlo C5 e Ramini Can Bianco, in quanto la gara le vedeva protagoniste.

- Ciò non è avvenuto, poiché la data era stata concordata tra le Associazioni stesse ed il fatto che il
Ramini Can Bianco non si sia presentata non è dipeso dalla mancata pubblicazione, tant’è che non ha
presentato alcun ricorso in merito.

- Il fatto, quindi, che la gara del 16 gennaio sia stata omologata e che abbia avuto effetti sulla classifica,
ha portato come conseguenza, prevista proprio dal citato art. 45 R.D., che il tesserato Frangioni
Alessio abbia scontato la squalifica, essendo la prima gara successiva a quella in cui era stato espulso,

DELIBERA n° 31  anno 2007/08
Ricorrente : C.D.P. SPAZZAVENTO - Pistoia

Comitato UISP : PISTOIA



- La mancata pubblicazione della gara di recupero non ha comportato sostanzialmente pregiudizio
alcuno alla Casa del Popolo Spazzavento: l’unica differenza sta nel fatto che, molto probabilmente, se
fosse stata a conoscenza della gara, non avrebbe presentato il ricorso; né, d’altra parte, si può
sostenere che un recupero concordato tra due Associazioni consenta la partecipazione di tesserati
squalificati, se non avesse valore ai fini di scontare una squalifica;

- Oltretutto la ricorrente non contesta l’omologazione della gara Montemurlo C5/Ramini Can Bianco,
poichè non si trova traccia di ciò nel ricorso proposto (in ogni caso avrebbe dovuto notificare una
contestazione specifica anche alle due Associazioni); non opponendosi, dunque, all’omologazione,
non può impugnare una delle conseguenze dirette, ovvero l’aver il Frangioni scontato la squalifica
il16 gennaio ed aver titolo, quindi, a disputare la gara del 21 gennaio.

Per tutto quanto precede questa Commissione ritiene di respingere il ricorso proposto dalla Casa del
Popolo di Spazzavento e di omologare la gara del 21 gennaio 2008 con il risultato acquisito sul campo.

Dispone l’incameramento della cauzione di cui all’art. 77 R.D.

Così deciso in Prato il 18 febbraio 2008.

Lega Calcio Regionale Toscana
                                                  Commissione Disciplinare d’Appello

Giudici: Dr. P.L.Binazzi (Presidente) D.Carlesi, R. Carlesi, V.Cipollini, S. Piccioni.



DIRITTO
LA SOCIETA’ US SEGGIANO PROPONE RICORSO AVVERSO LA DECISIONE PRESA IN
PRIMO GRADO CON LA QUALE IL GIUDICE SPORTIVO  SQUALIFICAVA IL PROPRIO
TESSERATO CETTI GIANNI PER  MESI 2 AI SENSI DEGLI ARTICOLI 134 E 26 RD

                                                           CHIEDE

UNA  REVISIONE DELLA SENTENZA  IN QUANTO SOSTIENE CHE VI SIA STATO  UN
ERRORE DI PERSONA.

DAGLI ACCERTAMENTI EFFETTUATI RISULTA CHE,COME SOSTENUTO
DALL’ASSOCIAZIONE RICORRENTE,L’AZIONE DI AVER CALCIATO IL FANGO VERSO
IL D.G. E’ STATA EFFETTUATA DAL TESSERATO ARRIGHI LORENZO ANZICHE’ DA
CETTI GIANNI. PERTANTO LA COMMISSIONE DELIBERA:

    -    IN BASE ALL ART.92 (  FATTO NUOVO ) RIMETTE GLI ATTI AL GIUDICE DI
         PRIMA ISTANZA AFFINCHE’ VENGANO PRESI I PROVVEDIMENTI DEL CASO
         NEI CONFRONTI DEI DUE TESSERATI CONSIDERANDO CHE A CARICO DI
         CETTI GIANNI RESTA UNICAMENTE DA INQUADRARE LE ESPRESSIONI
         VERBALI USATE DALLO STESSO NEI CONFRONTI DEL D.G.

- DI RESTITUIRE  LA  TASSA VERSATA R.387  DEL 12/02/2008

COSI DECISO IN PRATO IL 18/02/2008

                                                                                  LEGA CALCIO REGIONALE TOSCANA
                                                                           COMMISSIONE DISCIPLINARE DI APPELLO

                                                                   IL PRESIDENTE  BINAZZI PIER LUIGI

                                                                   GIUDICE             CARLESI DAVID
                                                                   GIUDICE             CARLESI RENZO

DELIBERA n° 32 anno 2007/08
  Ricorrente: ASD 4 MORI
  Comitato UISP: EMPOLI
  Tesserato: CETTI GIANNI
  Gara: 4 MORI– PONZANO DEL 02/02/2008.
  Squalifica: MESI 2
  Bollettino: N° 22 DEL 06/02/2008
  Motivazione: ART.I 134 E 26 RD



Ricorso dell’Ass. LAMPOGAS AMATORI VENTURINA avverso delibera del Giudice Sportivo della
Lega Calcio B.V. di Cecina, pubblicata sul C.U.n°17 del 23.01.2008 della medesima Lega, con la quale
venivano inflitte le seguenti sanzioni:

- perdita sportiva per 0-3 della gara Lampogas Am.Venturina/G.S. Sport 2002 Bar Volpe del
20.01.2008 e ammenda di € 25,00 ai sensi dell’art.110 R.D.

- Squalifica sino al 23.02.2008 (mesi 1) del tesserato TORRETTI Marco ai sensi dell’art.141 R.D.,
in quanto lo stesso tesserato Torretti Marco avrebbe preso parte alla gara sopra citata pur essendo in
possesso del solo tesseramento per altra Associazione partecipante al Campionato di Calcio a 5.

La ricorrente richiede l’annullamento di tutte le sanzioni inflitte, poiché sarebbe stata rilasciata in data
precedente alla gara una scheda di attività per il Torretti a favore della medesima Lampogas
Am.Venturina.

Il reclamo appare fondato e meritevole di accoglimento.

Infatti questa Commissione è in possesso di una certificazione rilasciata dal Comitato Uisp di Piombino,
nella quale si conferma che in data 18 gennaio 2008 è stata emessa la scheda di attività indicata nel
ricorso.

Pertanto, questa Commissione accoglie il ricorso proposto, con conseguente annullamento di tutte le
sanzioni impugnate ed il ripristino del risultato acquisito sul campo (0-0).

Si restituisce la cauzione di cui all’art. 77 R.D.

Così deciso in Prato il 12 febbraio 2008.

Lega Calcio Regionale Toscana
                                                 Commissione Disciplinare d’Appello

Giudici: Dr. P.L.Binazzi (Presidente), D.Carlesi,R.Carlesi,V.Cipollini,S.Piccioni.

DELIBERA n°33  anno 2007/08
Ricorrente : LAMPOGAS AM. VENTURINA

Comitato UISP : B.V. DI CECINA



DIRITTO
LA SOCIETA’ AS MONDO PIADINA PROPONE RICORSO AVVERSO LA DECISIONE PRESA IN
PRIMO GRADO CON LA QUALE IL GIUDICE SPORTIVO  SQUALIFICAVA IL PROPRIO
TESSERATO BERTACCA SIMONE  PER  GG 45
AI SENSI DELL’ART.135 RD

                                                           CHIEDE

UNA  RIDUZIONE  DELLA SQUALIFICA RITENENDOLA ECCESSIVA PER QUANTO
ACCADUTO.

LA COMMISSIONE DISCIPLINARE RIUNITASI PER ESAMINARE IL RICORSO IN
OGGETTO  DOPO AVER  AVER LETTO ATTENTAMENTE IL RAPPORTO DI GARA
DELIBERA:

- DI ACCOGLIERE IL RICORSO IN QUANTO L’ILLECITO COMMESSO E’ DA
INQUADRARE  NELL’ART. 134 RD E PERTANTO RIDUCE LA SANZIONE A GG 3.

    - DI RESTITUIRE  LA  TASSA VERSATA R.271  DEL 13/02/2008

COSI DECISO IN PRATO IL 18/02/2008

                                                                                  LEGA CALCIO REGIONALE TOSCANA
                                                                           COMMISSIONE DISCIPLINARE DI APPELLO

                                                                   IL PRESIDENTE  BINAZZI PIER LUIGI

                                                                   GIUDICE             CARLESI DAVID
                                                                   GIUDICE             CARLESI RENZO

DELIBERA n° 35 anno 2007/08
  Ricorrente: AS MONDO PIADINA
  Comitato UISP: VERSILIA
  Tesserato: BERTACCA SIMONE
  Gara: IL VICOLO – MONDO PIADINA DEL 04/002/2008.
  Squalifica: GG 45
  Bollettino: N° 17 DEL 06/02/2008
  Motivazione: ART. 135



ERRATA CORRIGE
Sul C.U. 1 è apparso il nome di Francesca Candidi, squadra FLORENCE SC, tra le giocatrici con
squalifiche ancora attive per le FINALI REGIONALI C5 FEMMINILE; tale dato è errato, quindi la
giocatrice può regolarmente prendere parte alle partite.

COPPA TOSCANA

PROSSIMI TURNI
Data        Ora             Squadra Casa                           Squadra Ospite                         Campo
19/02/08 21.15 PONTE A CAPPIANO SPEDALINO S. Donato S. Miniato

21/02/08 21.15 SOVIGLIANA LE CERBAIE Petroio Vinci

19/02/08 21.15 VILLANOVA SPAZZAVENTO Cortenuova Empoli

20/02/08 21.30 GAVENA CANDEGLIA Stabbia

COPPA DI LEGA

PROSSIMI TURNI
Data        Ora             Squadra Casa                           Squadra Ospite                         Campo
21/02/08 21.15 LE QUERCI USAP F. Franchi Agliana

20/02/08 21.15 GSA PISTOIA MONTALBANO Breda Pistoia

20/02/08 21.15 ASD B.  AL CORNIO FINESCHI RIVER PIEVE S. Lucia Galilei

19/02/08 21.15 SAN ROCCO SAN DONATO S. Rocco



TORNEO PER RAPPRESENTATIVE

Risultati Girone A  3ª giornata
Squadra casa                            Squadra ospite                  Risultato           Note
CECINA EMPOLI 2 – 3
PISTOIA FIRENZE 1 – 0

Squadra Punti G V N P RF RS CD
EMPOLI 6 2 2 0 0 4 2 3
CUOIO 6 2 2 0 0 7 1 5
PISTOIA 3 3 1 0 2 1 3 8
CECINA 3 3 1 0 2 5 6 10
FIRENZE 0 2 0 0 2 0 5 3

GIRONE A

4ª GIORNATA
Ora         Data                    Squadra Casa                        Squadra Ospite                    Campo
21.15 27/02/2008 EMPOLI FIRENZE POZZALE

21.15 27/02/2008 PISTOIA CUOIO MARGINE COPERTA

(RIPOSA) CECINA

GIRONE B

3ª GIORNATA
Ora         Data                    Squadra Casa                        Squadra Ospite                    Campo
21.15 27/02/2008 PONTEDERA PRATO MONTECALVOLI

21.15 27/02/2008 PISA AREZZO ABETONE

TORNEO PER RAPPRESENTATIVE    – PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI
Nome Squadra Sanzione Data Gara Motivazione
AMMONIZIONI
Bendinelli Matteo CECINA Ammonizione 13/02/08
De Angelis Giuliano EMPOLI Ammonizione 13/02/08
Fabbri Marco EMPOLI Ammonizione 13/02/08
Grifoni Gianni CECINA Ammonizione 13/02/08
Maggi Tommaso CECINA Ammonizione 13/02/08
Marcello Pierluigi PISTOIA Ammonizione 13/02/08
Pagnini Fabio PISTOIA Ammonizione 13/02/08
Rossi Andrea FIRENZE Ammonizione 13/02/08
Sarzanini Massimo CECINA Ammonizione 13/02/08
Verdiani Diego CECINA Ammonizione 13/02/08



Torneo ANPIS - 2007_2008
Comunicato Ufficiale n°5 - del 15/02/2008

Risultati ANPIS
Giorn Squadre Ris
And 6 BELLARIA - LA TRIGLIA 4 - 1
And 6 ALL BLAX - ZAMBRA 9 - 4
And 6  LA GIOSTRA PISTOIA - L'ANCORA 6 - 8
And 6 LA GIOSTRA MONTEC. - RUGIADA 5 - 3

Squadra P.Ti G V N P RF   RS   DR   CD Pen
ALL BLAX 12 5 4 0 1 34 24 10 1 0
BELLARIA 10 5 3 1 1 27 20 7 0 0
RUGIADA 10 5 3 1 1 24 20 4 1 0
SCANDILO 9 4 3 0 1 27 15 12 0 0
IL COLIBRI' 7 5 2 1 2 23 18 5 0 0
L'ANCORA 7 5 2 1 2 19 18 1 0 0
LA GIOSTRA MONTEC. 7 5 2 1 2 18 28 -10 4 0
LA TRIGLIA 5 5 1 2 2 15 18 -3 0 0
 LA GIOSTRA PISTOIA 4 6 1 1 4 24 36 -12 0 0
ZAMBRA 0 5 0 0 5 20 34 -14 1 0

Prossime gare ANPIS
Giorn  Squadre Data Ora   Campo
And 7   LA TRIGLIA - ZAMBRA lun 25/feb/08 14.00  5 Quercie
And 7   SCANDILO - BELLARIA mer 27/feb/08 15.00  Orbetello Scalo
And 7   L'ANCORA - ALL BLAX ven 29/feb/08 15.00  Pal. Comunale Perticale
And 7   LA GIOSTRA MONTEC. -  LA GIOSTRA PT   mer 27/feb/08 16.00  Pal. Comunale Borgo a Buggiano
And 7   RUGIADA - IL COLIBRI' mer 27/feb/08 15.00  Anconella
And 8   SCANDILO - LA TRIGLIA mer 12/mar/08  15.00  Orbetello Scalo
And 8   ZAMBRA- L'ANCORA gio 13/mar/08    14.30  Pal. Comunale S. Maria a Monte
And 8   ALL BLAX- LA GIOSTRA MONTEC. mer 12/mar/08  14.30  Pal. Scuola S. Filippo
And 8   IL COLIBRI' - LA GIOSTRA PT lun 10/mar/08   15.00  Pal. Com. Torrita di Siena
And 8   BELLARIA - RUGIADA mer 12/mar/08  15.00  Bellaria
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Il presidente
Alessandro Baldi

Si avvisano le Società prime nominate di comunicare quanto prima

giorno, ora e campo di gioco del Recupero

 Gare da recuperare
Giorn  Squadre Data Ora Campo
And 2 LA GIOSTRA MONTEC. - LA TRIGLIA
And 3 BELLARIA- L'ANCORA
And 3 ZAMBRA - SCANDILO
And 3 ALL BLAX - RUGIADA
And 6 IL COLIBRI' - SCANDILO

Classifica Marcatori ANPIS
Nome Squadra Reti
Venanzi Lorenzo SCANDILO 10
Vallone Roberto ALL BLAX 10
Ferretti Michele BELLARIA 9
Pacini Fabio ALL BLAX 8
Ariani amedeo RUGIADA 7
Macri Ilario ZAMBRA 7
Brachi Luca IL COLIBRI' 6
Rugeriny AngeVianney ALL BLAX 6
Mollere Pino LA TRIGLIA 5
Venanzi Alberto SCANDILO 5
Lazzerini Iacopo BELLARIA 5
Fiorenzani Carlo L'ANCORA 5
Pedri Simone LA GIOSTRA MONTEC. 5
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Tel.   0575 295475 - Fax.   0575 28157
AREZZO

e-mail  calcio@uisparezzo.it
Via Catenaria 12,

52100 Arezzo
Tel.  058573171  - Fax.  058573171

CARRARA
e-mail  carrara@uisp.it

Via Nuova 6 C,
54033 Carrara

Tel. 0571 72131  - Fax.  0571.700293
EMPOLI

e-mail  calcio@empoliuisp.it
Via Bardini 18,

50053 Empoli  (FI)
Tel.055 4369017 - Fax 055.4249936

FIRENZE
e-mail  calcio@uispfirenze.it

Via dei Vespucci c/o C.S “La Trave”
 50145 FIRENZE

Tel. 055 8458653  - Fax. 0558458307FIRENZE –
MUGELLO e-mail  borgo@uon.it

Via P. Caiani, 20 c/o Centro Piscine
50032 Borgo S. Lorenzo (FI)

Tel. 055 9156085  - Fax. 055 9156086FIRENZE –
VALDARNO e-mail  legacalciouispvald@libero.it

Via B. Pampaloni 51,
50063 Figline Valdarno (FI)

Tel. 0564 417756  - Fax. 0564 417759
GROSSETO

e-mail  grosseto@uisp.it
Via Ravel 19,

58100 Grosseto
Tel. 0586 895246 - Fax. 0586 894332

LIVORNO
e-mail  calcio.livorno@uisp.it

Via Paretti 8,
57122 Livorno

Tel. 0583418310 - Fax.  0583 418310
LUCCA

e-mail  uisplucca@virgilio.it
Viale Puccini 351

55100 S. Anna di Lucca (LU)
Tel. 0584 53590 - Fax. 0584 407104LUCCA –

VERSILIA e-mail  luccaversilia@uisp.it
Via L. Repaci 1 c/o C.S. “Marco Polo”

55049 Viareggio (LU)
Tel. 0583 666497  - Fax. 0583 666497LUCCA –

GARFAGNANA e-mail  uispgarfagnana@inwind.it
Via S. Giovanni 53,

55036 Pieve Fosciana (LU)
Tel. 0585 488086 – Fax. 0585 488086

MASSA
e-mail  massa@uisp.it

Via Alberica 6,
54100 MASSA

Tel. 0565 225644 - Fax. 0565 225645PIOMBINO –
I. D’ELBA e-mail  uisppio@infol.it

Via Lerario 118,
57025 Piombino (LI)

Tel. 050 2209478 - Fax. 050 20001
PISA

e-mail  legacalcio.pisa@uisp.it
Viale Bonaini 4,

56125 Pisa
Tel. 0573 23082 - Fax. 0573 22208

PISTOIA
e-mail  pistoia.calcio@uisp.it

Via Bastione Mediceo 80, zona S.
Agostino, 51100 PISTOIA

Tel. 0572 950460 - Fax. 0572 950437
VALDINIEVOLE

e-mail  uisp@pistoia.it
Via Mazzini 143,

51015 Monsummano Terme (PT)
Tel. 0574 691301 - Fax. 0574 461612

PRATO
e-mail  calcio@uisprato.it

Via Galeotti 33,
59100 PRATO

Tel. 0577 271567 - Fax. 0577 271907
SIENA

e-mail  calcio.siena@uisp.it
Strada Massetana Romana 18,

53100 Siena
Tel. 0577 920835 - Fax. 0577920835

VALDELSA
e-mail  uispvaldelsa@alice.it

Via Liguria 2,
53034 Colle Val d’Elsa (SI)

Tel. 0578 799147 - Fax. 0578 799798
VALDICHIANA

e-mail  legacalciouispvald@libero.it
Loc. S. Albino, c/o Centro Civico

53045 Montepulciano (SI)
Tel. 0587 57807 - Fax. 0587 55347

VALDERA
e-mail  legacalcio@uispvaldera.it

Via Sacco e Vanzetti 29,
56025 Pontedera (PI)

Tel. 0586 631273 - Fax. 0586 631272
VALDICECINA

e-mail legacalcio@uispcecina.it
Vicolo degli Aranci 8,

57023 Cecina (LI)
Tel. 0571 480104 - Fax. 0571 480250ZONA DEL

CUOIO e-mail  cuoio@uisp.it
Via Prov. Francesca Nord 224,

56022 Castelfranco di Sotto (PI)

UISP – LEGA CALCIO – COMITATO REGIONALE TOSCANO
Leghe Territoriali (fonte: vademecum 2007 uisp)
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